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	考试吧(Exam8.com)-第一个极力推崇人性化服务的专业考试培训网站！
提供历年试题，模拟试题，模拟盘，教程，专业课试题下载，考试培训等。每日更新!!!



攀枝花市2006年高中阶段学校招生统一考试

数　　　学

(非课改)
    本试卷分为第Ⅰ卷（选择性试题）和第Ⅱ卷（非选择性试题）。全卷共8页。全卷总分为120分，考试时间为120分钟。

第Ⅰ卷（选择性试题   30分）

注意事项：

1、答第Ⅰ卷前，请考生务必将自己的姓名、准考证号、考试科目用铅笔涂写在答题卡上。

2、每小题选出答案后，请用铅笔把答题卡上对应标号涂黑。如需改动，请用橡皮擦干净后，再选涂其他答案。不能答在试卷上。

3、考试结束后，请将本试卷和答题卡一并交回。
一、选择题：本大题共10小题，每小题3分，共30分。每小题有4个选项，其中只有一个选项是符合题目要求的。

1、
[image: image160.wmf]的倒数是（       ）

A、
[image: image2.wmf]2
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[image: image3.wmf]2
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    C、－2      D、2

2、下列计算中，正确的是（　　　　）

　A、
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C、
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3、在等边三角形、正五边形、正六边形、正七边形中，既是轴对称又是中心对称的图形是（   ）

　A、等边三角形    B、正五边形      C、正六边形         D、正七边形

4、刘翔在出征北京奥运会前刻苦进行110米跨栏训练，教练对他20次的训练成绩进行统计分析，判断他的成绩是否稳定，则教练需要知道刘翔这20次成绩的（　　　　）

　A、众数　　　　　B、平均数　　　　C、频数　　　　D、方差

5、不等式
[image: image8.wmf]x
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的解集是（　　　　）

　A、
[image: image9.wmf]2
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[image: image10.wmf]2
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　C、
[image: image11.wmf]1
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　　　　D、
[image: image12.wmf]1
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6、若等腰梯形两底之差等于一腰的长，那么这个梯形一内角是（　　　　）

[image: image1.wmf]5
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　A、
[image: image13.wmf]°
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　　　　B、
[image: image14.wmf]°

60

　　　　

C、
[image: image15.wmf]°

45

  　　　D、
[image: image16.wmf]°

30


7、点M（2，－3）关于y轴的对称点N的坐标是（　　　　）

　A、（－2，－3）　　B、（－2,　3）　　

C、（2,　3）　　D、（－3，2）

8、右图中
[image: image17.wmf]BOD

Ð

的度数是（　　　　）

　A、550　　　B、1100　　　C、1250　　　D、1500

[image: image158.png]9、正比例函数
[image: image18.wmf]kx
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与反比例函数
[image: image19.wmf]x
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在同一坐标系中的图象不可能是（　　　　）

        A                        B                   C                      D

10、如图所示，AB是⊙O的直径，弦AC、BD相交于E，则
[image: image20.wmf]AB

CD

等于（　　　　）

[image: image159.wmf]A、
[image: image21.wmf]AED

Ð

tan

　　　　　　　　Ｂ、
[image: image22.wmf]AED

Ð

cot


Ｃ、
[image: image23.wmf]AED

Ð

sin

　　　　　　　Ｄ、
[image: image24.wmf]AED

Ð

cos


第Ⅱ卷（非选择题，共90分）
注意事项：
1．第Ⅱ卷3至8页，用钢笔或圆珠笔将答案直接写在试卷上
2．答题前将密封线内的项目填写清楚
二、填空题：本大题共8小题，每小题3分，共24分。将最后结果直接填在题目后面的横线上。

11、分解因式：
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12、如图，AD=BC，要使四边形ABCD是平行四边形，还需补  充的一个条件是：                        

13、一组数据：65、60、70、80、75、85的中位数是

　　　　　　　　　　。

14、已知等腰
[image: image26.wmf]ABC

D

的腰AB＝AC＝10cm，，底边BC=12cm,则
[image: image27.wmf]A

Ð

的平分线的长是       cm.

15、分式方程


的解是：                          。

16、如图，⊙O的半径OA=6,以A为圆心，OA为半径的弧交⊙O于B、C，则BC=    　　　　　　　　　　　  。

17、方程
[image: image29.wmf]0

3

6

0

6

3

2

2

=

+

-

=

-

-

x

x

x

x

与方程

的所有根的乘积是　　　　　　　。

18、如图，直线
[image: image30.wmf]y
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轴交于点A，与直线



交于点B，且直线与
[image: image33.wmf]x

轴交于点C，则
[image: image34.wmf]ABC

D

的面积为　　　　　　　　　　　　。

三、解答题：本大题共8小题，共66分。解答题应写出文字说明、证明过程或演算步骤。

19、（本题6分）如图，圆锥的底面半径r = 3 cm,高h = 4 cm.求这个圆锥的表面积（
[image: image35.wmf]p

取3.14）


20、（本题6分）请将下面的代数式尽可能化简，再选择一个你喜欢的数（要合适哦！）代入求值：




.

21、（本题6分）如图，点E在AB上，AC=AD，请你添加一个条件，使图中存在全等三角形，并给予证明。

所添条件为                          ，

你得到的一对全等三角形是
[image: image37.wmf]D

     
[image: image38.wmf]D
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证明：

22、（本题8分）某社区拟筹资金2000元，计划在一块上、下底分别是10米、20米的梯形空地上种植花木（如图所示），他们想在
[image: image39.wmf]BMC

AMD

D

D

和

地带种植单价为10元/米2的太阳花，当
[image: image40.wmf]AMD

D

地带种满花后，已经花了500元，请你预算一下，若继续在
[image: image41.wmf]BMC

D

地带种植同样的太阳花，资金是否够用？并说明理由。


23、（本题8分）如图所示，PA、PB是⊙O的切线，A、B为切点，
[image: image42.wmf]°
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，点C是⊙O上不同于A、B的任意一点，求
[image: image43.wmf]ACB

Ð

的度数。

24、（本题8分）

已知：如图，在山脚的C处测得山顶A的仰角为
[image: image44.wmf]°

45

，沿着坡度为
[image: image45.wmf]°

30

的斜坡前进400米到D处（即
[image: image46.wmf]米
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,
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），测得A的仰角为
[image: image47.wmf]°

60

，求山的高度AB。


25、（本题12分）先阅读下列材料，再解答后面的问题

材料：一般地，n个相同的因数
[image: image48.wmf]a

相乘：
[image: image49.wmf]n
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。如23=8，此时，3叫做以2为底8的对数，记为
[image: image50.wmf](
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。一般地，若
[image: image51.wmf](
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，则n叫做以
[image: image52.wmf]a

为底b的对数，记为
[image: image53.wmf](
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，则4叫做以3为底81的对数，记为
[image: image54.wmf])
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   问题：（1）计算以下各对数的值:

         


.

        （2）观察（1）中三数4、16、64之间满足怎样的关系式？
[image: image56.wmf]64
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之间又满足怎样的关系式？

        （3）由（2）的结果，你能归纳出一个一般性的结论吗？

         
[image: image57.wmf](

)

0

,

0

,

1

0

log

log

>

>

¹

>

=

+

N

M

a

a

N

M

a

a

且


         根据幂的运算法则：
[image: image58.wmf]m
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以及对数的含义证明上述结论。

         证明：

26、（本题12分）已知抛物线
[image: image59.wmf]c
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与y轴的交点为C，顶点为M，直线CM的解析式
[image: image60.wmf]2
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并且线段CM的长为
[image: image61.wmf]2
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（1） 求抛物线的解析式。

（2） 设抛物线与x轴有两个交点A（X1 ，0）、B（X2 ，0），且点A在B的左侧，求线段AB的长。

（3） 若以AB为直径作⊙N，请你判断直线CM与⊙N的位置关系，并说明理由。


2006年高中阶段学校招生统一考试

数学参考答案及评分标准

(非课改)
1、 选择题：
	题 号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答 案
	C
	B
	C
	D
	C
	B
	A
	B
	D
	D


二、填空题：本大题共8小题，每小题3分，共24分。

11、
[image: image62.wmf])
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12、填写①
[image: image63.wmf]BC
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//

②
[image: image64.wmf]CD
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③
[image: image65.wmf]°
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④
[image: image66.wmf]°
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等正确答案均可以得分

13、72．5　　14、8　　15、x = 0　　16、
[image: image67.wmf]3

6

　　　17、－18　　　　18、4

三、解答题：本大题共8小题，共66分。

19、解：在
[image: image68.wmf]PAO

Rt

D

中，∵
[image: image69.wmf]cm
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，根据勾股定理有


[image: image70.wmf]2
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=    （2分）

圆锥的表面积=侧面积+底面积

侧面积=
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底面积=
[image: image74.wmf])
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     （4分）


[image: image75.wmf]\

圆锥的表面积=47.10+28.26=75.36(cm2)      （6分）  

20、解：
[image: image76.wmf]2
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  （4分）
[image: image77.wmf]
学生可选择不等于1的任意实数求出
[image: image78.wmf]2
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的值均可得分   （6分）

21、学生可选择
[image: image79.wmf]BD
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等条件中的一个。  （1分）

可得到
[image: image80.wmf]ADB
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       （2分）

    证明过程略                           　　（6分）

22、解：梯形ABCD中AD//BC
[image: image81.wmf]AMD

D
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∽
[image: image82.wmf]BMD

D

，      （2分）

AD=10，BC=20  


        （4分）

    ∵
[image: image84.wmf]2
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还需要资金200×10=2000（元），而剩余资金为2000－500=1500＜2000，

所以资金不够用。                                       （8分）  

23、解：连接OA、OB，在AB弧上任取一点C，

∵PA、PB是⊙O的切线，A、B为切点，连接AC、BC，

∴
[image: image85.wmf]°
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，                （2分）

∵
[image: image86.wmf]°
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APB

，在四边形OAPB中，可得
[image: image87.wmf]°
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AOB

   （4分）

1 若C点在劣弧AB上，则
[image: image88.wmf]°
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ACB


2 若C点在优弧AB上，则
[image: image89.wmf]°
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                 （8分）

24、解：作DE⊥AB于E，作DF⊥BC于F，在
[image: image90.wmf]CDF

Rt

D

中
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[image: image92.wmf]400
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[image: image93.wmf]400
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[image: image94.wmf]3
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（米） （2分）

在
[image: image95.wmf]ADE
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中，
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[image: image97.wmf]x
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∴
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在矩形DEBF中，BE=DF=200米，

在
[image: image99.wmf]°
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，∴AB=BC，

即：
[image: image100.wmf]x
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　　　　（6分）

∴x=200, ∴


        （8分）

25、（1）
[image: image102.wmf]2

4

log

2

=

  ， 
[image: image103.wmf]4
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[image: image104.wmf]6
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     （3分）

（2）4×16=64   ，
[image: image105.wmf]4

log
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 + 
[image: image106.wmf]16
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[image: image107.wmf]64

log

2

        （6分）

（3）
[image: image108.wmf]M
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[image: image109.wmf]N
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[image: image110.wmf])
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                 （9分）

证明：设
[image: image111.wmf]M
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=b1    , 
[image: image112.wmf]N

a

log

=b2

则
[image: image113.wmf]M
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                （10分）

∴
[image: image115.wmf]2
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               （11分）

∴b1+b2=



即
[image: image117.wmf]M
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        （12分）

26、解：


（1）解法一：由已知，直线CM：y=－x＋2与y轴交于点C（0,2）抛物线
[image: image120.wmf]c
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 过点C（0,2），所以c=2，抛物线
[image: image121.wmf]c

bx

ax

y

+

+

=

2

的顶点M



在直线CM上，所以　　　　（2分）

若b＝0，点C、M重合，不合题意，舍去，所以b＝－2。即M
[image: image124.wmf]÷
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过M点作y轴的垂线，垂足为Q，在
[image: image125.wmf]2
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所以，
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∴所求抛物线为：
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  　（4分）以下同下。

（1）解法二：由题意得C(0 , 2),设点M的坐标为M（x ，y）

∵点M在直线
[image: image130.wmf]2
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上，∴
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由勾股定理得


 EMBED Equation.3  



，∵
∴
[image: image135.wmf]2
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解方程组 
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      （2分）

∴M（-2，4） 或 M‘ （2，0）

当M（-2，4）时，设抛物线解析式为
[image: image141.wmf]4
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∴
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             （3分）

当M‘（2，0）时，设抛物线解析式为
[image: image144.wmf]2
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∵抛物线过（0，2）点，∴
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∴所求抛物线为：
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  　（4分）

（2）∵抛物线与x轴有两个交点，

∴
[image: image149.wmf]2
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不合题意，舍去。

∴抛物线应为：
[image: image150.wmf]2
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                          (6分)

抛物线与x轴有两个交点且点A在B的左侧，∴
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（3）∵AB是⊙N的直径，∴r =
[image: image153.wmf]2
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 ， N（－2，0），又∵M（－2，4），∴MN = 4

设直线
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与x轴交于点D，则D（2，0），∴DN = 4，可得MN = DN，∴
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 EMBED Equation.3  [image: image157.wmf]2
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                                                         (10分)

即圆心到直线CM的距离等于⊙N的半径

∴直线CM与⊙N相切                                     (12分)
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